

## „Petőfi 200”

*A Nemzeti Kulturális Alap „Petőfi 200” pályázatán iskolánk két osztálya is támogatást nyert azzal a céllal, hogy múzeumi programok keretében jobban megismerjük Petőfit és korát. E kirándulásokról olvashattok a továbbiakban.*

### Balatonfüredi osztálykirándulás

Május 26-án felejthetetlen élményben volt részünk. Egy osztálykirándulás keretében felfedezhettük Balatonfüredet. Mindezt a „Petőfi 200” pályázatnak köszönhattuk.

Kora reggel már a Déli pályaudvaron gyülekeztünk, 9-kor már robogott is velünk a vonat. Dél előtt 11-kor leszálltunk Balatonfüreden, az út gyorsan eltelt. Bár a fő programunk a Jókai Mór Emlékház volt, de első utunk a Tagore sétányhoz vezetett.

zatnak köszönhetően éhségünket egy remek pizzériában csillapítottuk.

Ezután a fantasztikus Jókai Mór Emlékház látogattuk meg, ahol kreatív feladatokat oldottuk meg, még verset is írhattunk. A ház olyan hatást keltett, mintha Jókai Mór még mindig köztünk lenne, a kúria még mindig várná vissza tulajdonosát. Az emlékház dolgozói mind nagyon segítőkészek és kedvesek voltak, értettek a fiatalok nyelvén.

Ezzel a programmal még nem ért véget ez a csodálatos nap! Az osztállyal lesétáltunk a strandra, élveztük a csodálatos panorámát, beszélgettünk, és volt pár igen bátor osztálytársunk is, aki még a Balatonba is bemelegkedett.

A visszaút is jó hangulatban telt. Nagyon örülünk, hogy megnyertük ezt a pályázatot!

*(A 10. c osztály tanulói)*



## A Magyar Nyelv Múzeumában

8:25-kor elindult a vonat, rajta 29 hangoskodó 6.a-s diákkal. A 3 és fél órás utat játékkal, zenehallgatással és beszélgetéssel töltöttük. Sátoraljaújhelyen aztán célba vettük a Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági Szakképző Iskola kollégiumát. Ahogy megláttuk, megpróbáltuk kimondani egy levegővel az egészet. Bementünk a hatalmas épületbe, és elfoglaltuk a jövőbeli lakhelyeinket.

Aznap még csoportokban mentünk el egy játék segítségével megismerni a környéket. Mire végeztünk, eléggé elfáradtunk, ezért jólesett a hideg fagy. Amíg sétáltunk vissza a kollégiumhoz, párszor megálltunk és játszottunk. "Otthon" finom vacsora várt minket, majd egy tájfutós feladat. Esti játékok következtek, amit a gyors fürdés váltott. Lámpakapcsolás előtt még bepréselődünk 16-an az egyik szobába, és beszélgettünk. 11-kor pedig csönd lett, és nagyjából éjfélre már aludtunk.

A második nap egy gyors reggelivel indult, ugyanis utána már mentünk is a kisvonathoz, hogy elvigyen minket a Magyar Nyelv Múzeumába, Széphalomra. Ott volt egy kinti és egy benti foglalkozás, kint nagy futkosással és

keresgéssel a forradalom eseményeit ismertük meg, bent pedig Petőfi vándorlásairól tudtunk meg sok mindent, miközben játszottunk, verset írtunk. Majd eredményhirdetés következett. A jó munka fáradságait a közeli csárdában pihentük ki egy ebéddel, amit egy klassz számháború követett. Az út visszafelé izgalmas volt, ugyanis a buszban úgy álltunk, mint a heringek. Visszaérve a szállásra volt egy kis szabadidőnk, amit megint csak társalgással töltöttünk. A vacsoránk lasagne volt, utána pedig sokat játszottunk, majd elmentünk, hogy lemoszuk magunkról a máról ránk ragadt koszt. Ezután már csak bedőltünk az ágyba, és lassan elaludtunk.

A harmadik napunk is hamar eltelt. A reggeli után szomorúan konstatáltuk, hogy mindjárt vége a kirándulásnak. Összepakoltunk, és a nagyobb táskáinkat a 11-es szobába raktuk, a kicsit pedig magunkkal cipeltük a kaladparkba. Mikor végeztünk a pályával, elmentünk büfézni egyet, majd libegőre szálltunk, hogy lejussunk a hegyről. A kollégiumban ebédeltünk, és már el is indultunk. A vonatunk 2 óra körül indult, és félórás késéssel, hatkor a keleti pályaudvarnál voltunk. Itt elbúcsúztunk egymástól, és mindenki hazament. *(Mester Abigél 6.a)*

